
A partir du cartouche de carte ci-dessous, et de la carte jointe, répondez aux questions suivantes (/10 points) : 
 

 
 

11 
Comment se nomme la rivière qui coupe la carte en deux ? Dans quel sens coule-t-elle ? 
 
 

  /1 

12 
Quel type de route longe la rivière sur son Ouest ? 
 
 

  /1 

13 
Quel type d’axe traverse la D9a en 04-72 ? 
 
 

  /1 

14 
Quelle superficie approximative fait le bois d’Ormes (95-74) ? 
 
 

  /1 

15 
Quel ouvrage trouve-t-on en 002-746 ? 
 
 

  /1 

16 
Quel ouvrage artificiel coupe la carte du Nord au Sud dans son Est ? 
 
 

  /1 

17 
Que signifie le marquage « Ecl. » en 99-75 ? Est-ce logique d’avoir ce sigle ici ? Pourquoi ? 
 
 

  /1 

18 
Quel(s) type(s) d’activité(s) humaine(s) trouve-t-on dans le carré 99-73 ? 
 
 

  /1 

19 
Quel est le point culminant de la carte ? Situez-le en l’entourant en rouge. 
 
 

  /1 

20 
Dessinez succinctement au bic ou crayon rouge les lignes de crête à l’Est de la rivière. 
 
 

  /1 
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      Voici une carte au 1 : 50 000, répondez aux 10 questions ci-dessous (/10 points) : 
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